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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-22/PE-000417, Pregunta relativa a la Unidad de Medicina Interna del hospital de El Tomillar (Sevilla)

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Ismael Sánchez Castillo, del G.P. Unidas Podemos por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 23 de febrero de 2022
Orden de publicación de 24 de febrero de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Ismael Sánchez Castillo, del G.P. Unidas Podemos por Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Salud y Familias 
siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a la Unidad de Medicina Interna del hospital de 
El Tomillar (Sevilla).

PREGUNTA

¿Contempla la Consejería de Salud y Familias que la Unidad de Medicina Interna del hospital de El Tomillar 
sea considerada Unidad de Cuidados Paliativos?

Parlamento de Andalucía, 15 de febrero de 2022. 
El diputado del G.P. Unidas Podemos por Andalucía, 

Ismael Sánchez Castillo.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-22/PE-000418, Pregunta relativa al permiso de lactancia para el personal docente

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Ana María Naranjo Sánchez, del G.P. Unidas Podemos por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 23 de febrero de 2022
Orden de publicación de 24 de febrero de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Ana María Naranjo Sánchez, del G.P. Unidas Podemos por Andalucía, con arreglo a 
lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la 
siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa al permiso de lactancia para el personal docente.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

La circular de permisos y licencias que regula el permiso de lactancia para el personal docente no respeta 
que sea un derecho individual e intransferible y, en base a ella, la Consejería de Educación, que dirige Javier 
Imbroda, está denegando la posibilidad de que ambos progenitores puedan acogerse al permiso para el 
cuidado de lactante. Así lo han denunciado también diferentes sindicatos que, tras detectar un aumento de la 
conflictividad en este ámbito, han exigido a la Junta de Andalucía que actualice la citada normativa que, pese 
a haber sido probada el 11 de junio de 2021, es decir, con posterioridad a la norma estatal, la contraviene. La 
actual normativa andaluza no se ajusta a lo dispuesto en los Reales Decretos-leyes 6 y 8/2019, que convirtieron 
el permiso de lactancia en un derecho individual de las personas trabajadoras, sin que pueda transferirse su 
ejercicio a la otra persona progenitora, lo que ha supuesto un claro avance hacia la corresponsabilidad en los 
cuidados en nuestro país.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la siguiente

PREGUNTA

¿Cuándo va a adaptar la normativa autonómica que regula los permisos y licencias a la normativa estatal, 
para garantizar que ambos progenitores puedan acogerse a sus permisos de maternidad?

Parlamento de Andalucía, 15 de febrero de 2022. 
La diputada del G.P. Unidas Podemos por Andalucía, 

Ana María Naranjo Sánchez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-22/PE-000419, Pregunta relativa al colegio Virgen de Lun, de Córdoba

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Ana María Naranjo Sánchez, del G.P. Unidas Podemos por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 23 de febrero de 2022
Orden de publicación de 24 de febrero de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Ana María Naranjo Sánchez, del G.P. Unidas Podemos por Andalucía, con arreglo a 
lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno 
la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa al colegio Virgen de Lun, de Córdoba.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

La ampa del colegio Virgen de Luna sigue peleando por que la propuesta por parte de Educación, de la 
retirada de una línea de Infantil de 3 años para el curso 2022/2023, quede en eso: en una mera propuesta. La 
asociación de padres y madres del centro quiere partir en igualdad de condiciones en el proceso de matricula-
ción con el resto de centros educativos públicos de la localidad, donde se siguen manteniendo esas dos líneas.

Desde el ampa han confirmado que, hasta la fecha, desde la delegación territorial no se ha dado respuesta 
al escrito presentado por parte de la ampa para atender la demanda de la comunidad educativa del centro.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las siguientes

PREGUNTAS

¿Qué actuaciones de mediación ha llevado a cabo la Delegación de Educación de Córdoba con la 
comunidad educativa del citado centro educativo?

¿Cómo va a garantizar una educación pública de calidad en zonas afectadas por la despoblación, como 
es el caso del citado centro educativo?

Parlamento de Andalucía, 15 de febrero de 2022. 
La diputada del G.P. Unidas Podemos por Andalucía, 

Ana María Naranjo Sánchez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-22/PE-000420, Pregunta relativa a la valoración del impacto sobre la salud (VIS) para la gasolinera 
a ubicar en la calle Loma Verdejana, de Palomares del Río (Sevilla)

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Ismael Sánchez Castillo, del G.P. Unidas Podemos por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 23 de febrero de 2022
Orden de publicación de 24 de febrero de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Ismael Sánchez Castillo, del G.P. Unidas Podemos por Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Salud y Familias la 
siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a la valoración del impacto sobre la salud (VIS) 
para la gasolinera a ubicar en la calle Loma Verdejana, de Palomares del Río (Sevilla).

PREGUNTA

¿Se ha comprobado, por parte de la Junta de Andalucía, sobre el terreno, que la gasolinera a ubicar en 
calle Loma Verdejana, de Palomares del Río (Sevilla), cumple con todo lo preceptivo, antes de otorgar la 
valoración de impacto sobre la salud (VIS)?

Parlamento de Andalucía, 16 de febrero de 2022. 
El diputado del G.P. Unidas Podemos por Andalucía, 

Ismael Sánchez Castillo.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-22/PE-000421, Pregunta relativa a la Ley de Soberanía Alimentaria y su desarrollo en Andalucía

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Jesús Fernández Martín, del G.P. Unidas Podemos por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 23 de febrero de 2022
Orden de publicación de 24 de febrero de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Jesús Fernández Martín, del G.P. Unidas Podemos por Andalucía, con arreglo a lo pre-
visto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Agricultura, 
Ganadería, Pesca y Desarrollo Sostenible la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a la 
Ley de Soberanía Alimentaria y su desarrollo en Andalucía.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

En la anterior legislatura se contaba con varios borradores relativos a esta ley, para su tramitación 
parlamentaria.

Con el fin de obtener más información al respecto, le trasladamos las siguientes

PREGUNTAS

¿Qué ha ocurrido con los borradores relativos a la Ley de Soberanía Alimentaria, que estaban en manos 
del Consejo de Gobierno en la legislatura anterior?

¿Cuál es la previsión de trabajo que tiene el Gobierno, relativa a esta ley?

Parlamento de Andalucía, 16 de febrero de 2022. 
El diputado del G.P. Unidas Podemos por Andalucía, 

Jesús Fernández Martín.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-22/PE-000422, Pregunta relativa a la Ley de Cadena Alimentaria, su repercusión en la provincia 
de Granada, así como a las acciones que llevará a cabo el Gobierno andaluz, en el ámbito de sus 
competencias, para su desarrollo y cumplimiento

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Jesús Fernández Martín, del G.P. Unidas Podemos por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 23 de febrero de 2022
Orden de publicación de 24 de febrero de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Jesús Fernández Martín, del G.P. Unidas Podemos por Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Agricultura, Ganadería, 
Pesca y Desarrollo Sostenible la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a la Ley de 
Cadena Alimentaria, su repercusión en la provincia de Granada, así como a las acciones que llevará a cabo 
el Gobierno andaluz, en el ámbito de sus competencias, para su desarrollo y cumplimiento.

PREGUNTAS

¿Cómo está afectando en la provincia de Granada la Ley de Cadena Alimentaria?
¿Qué datos maneja su consejería al respecto?
¿Qué acciones ha llevado a cabo y va a implantar en el futuro el Gobierno andaluz, en el ámbito de sus 

competencias, para su desarrollo y cumplimiento?

Parlamento de Andalucía, 16 de febrero de 2022. 
El diputado del G.P. Unidas Podemos por Andalucía, 

Jesús Fernández Martín.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-22/PE-000423, Pregunta relativa a las ayudas a los y a las jóvenes agricultores que se verán 
excluidos por el tipo de convocatoria

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Jesús Fernández Martín, del G.P. Unidas Podemos por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 23 de febrero de 2022
Orden de publicación de 24 de febrero de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Jesús Fernández Martín, del G.P. Unidas Podemos por Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Agricultura, Ganadería, 
Pesca y Desarrollo Sostenible la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a las ayudas a 
los y a las jóvenes agricultores que se verán excluidos por el tipo de convocatoria.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

En la convocatoria de jóvenes agricultores se pueden quedar un elevado tanto por ciento de jóvenes exclui-
dos de la misma, ante la imposibilidad de tener los requisitos establecidos en la convocatoria de la misma.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las siguientes

PREGUNTAS

¿Son conscientes de que existe un tanto por cierto muy elevado de jóvenes agricultores y agricultoras 
que se verán excluidos de las ayudas para jóvenes agricultores?

¿Van a solucionar este problema, tanto para esta convocatoria como para las siguientes?
¿Incrementarán estas ayudas en futuras convocatorias?

Parlamento de Andalucía, 16 de febrero de 2022. 
El diputado del G.P. Unidas Podemos por Andalucía, 

Jesús Fernández Martín.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-22/PE-000424, Pregunta relativa a la falta de personal sanitario en el municipio de Cúllar (Granada)

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Jesús Fernández Martín, del G.P. Unidas Podemos por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 23 de febrero de 2022
Orden de publicación de 24 de febrero de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Jesús Fernández Martín, del G.P. Unidas Podemos por Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Salud y Familias la 
siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a la falta de personal sanitario en el municipio 
de Cúllar (Granada).

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

En numerosas ocasiones se han encontrado tanto el municipio de Cúllar como sus anejos sin el debido 
personal sanitario en sus centros sanitarios.

Por este motivo, la población secundó una concentración para demandar este servicio público esencial 
para, por un lado, fijar el territorio y para, por otro, asegurar la salud de la población.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las siguientes

PREGUNTAS

¿Cuándo dispondrá el municipio de Cúllar (Granada) del personal sanitario?
¿Cuáles son las razones por las que no se han cubierto las bajas del personal sanitario vacante en Cúllar?
¿Qué plan de actuación tiene su consejería para evitar que se produzca de nuevo la falta de personal?

Parlamento de Andalucía, 16 de febrero de 2022. 
El diputado del G.P. Unidas Podemos por Andalucía, 

Jesús Fernández Martín.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-22/PE-000425, Pregunta relativa al personal interino que se ha excluido de la bolsa bilingüe de 
Geografía e Historia

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Jesús Fernández Martín, del G.P. Unidas Podemos por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 23 de febrero de 2022
Orden de publicación de 24 de febrero de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Jesús Fernández Martín, del G.P. Unidas Podemos por Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Educación y Deporte 
la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa al personal interino que se ha excluido de la 
bolsa bilingüe de Geografía e Historia.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El personal aspirante que participó en la oferta de empleo público del año 2016, para acceder como 
funcionario de carrera en la especialidad de Geografía e Historia, que forman parte de la bolsa bilingüe, se 
han encontrado con el cese de su puesto de trabajo al finalizar el primer trimestre.

Las personas afectadas afirman que no ha existido información por parte de la Consejería de Educación 
y Deporte, sintiéndose desamparadas en todo el proceso.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las siguientes

PREGUNTAS

¿Qué información se ha proporcionado y de qué manera se ha asesorado desde su consejería a las 
personas afectadas por el cese de esta bolsa de trabajo, desde el inicio del presente curso académico hasta 
el momento del cese?

¿Por qué había personas que conocían desde años anteriores la manera de no verse cesadas por el 
fallo de la sentencia que ha comportado el cese de los profesores antes de que esta sentencia se pusiera 
en conocimiento de los afectados?
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Teniendo en cuenta que este hecho ha ocurrido previamente en otras bolsas, como la de Educación 
Física, y que el error de la Administración que da pie a toda esta situación se remonta a 2016, ¿por qué en 
todos estos años no han puesto medios para que este hecho no ocurra?

Parlamento de Andalucía, 16 de febrero de 2022. 
El diputado del G.P. Unidas Podemos por Andalucía, 

Jesús Fernández Martín.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-22/PE-000426, Pregunta relativa a la aplicación de la sentencia que afecta a la bolsa bilingüe de 
Geografía e Historia

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Jesús Fernández Martín, del G.P. Unidas Podemos por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 23 de febrero de 2022
Orden de publicación de 24 de febrero de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Jesús Fernández Martín, del G.P. Unidas Podemos por Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Educación y Deporte 
la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a la aplicación de la sentencia que afecta a la 
bolsa bilingüe de Geografía e Historia.

PREGUNTAS

¿Cuál es el criterio normativo que ha seguido su consejería para que, al aplicar una sentencia cuyo fallo 
ordena única y exclusivamente la expulsión de una bolsa, unas personas se vean más afectadas que otras, 
cuando todas son ordenadas en dicha bolsa el mismo año y tras acceder por idéntico procedimiento?

Esta sentencia llega a su consejería en agosto, pero aun así se conceden las vacantes y sustituciones a 
los afectados en septiembre, y se termina aplicando en diciembre. ¿Cuáles son las razones de este proceder?

¿Están todas las interinas e interinos como disponibles y habilitados, dentro del sistema informático, para 
realizar la cobertura de bajas de esta especialidad?

Parlamento de Andalucía, 16 de febrero de 2022. 
El diputado del G.P. Unidas Podemos por Andalucía, 

Jesús Fernández Martín.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-22/PE-000427, Pregunta relativa a la construcción de un gimnasio en el CEIP Andalucía, de Posadas 
(Córdoba)

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. María Soledad Pérez Rodríguez y Dña. Noemí Cruz Martínez, 
del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 23 de febrero de 2022
Orden de publicación de 24 de febrero de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. María Soledad Pérez Rodríguez y Dña. Noemí Cruz Martínez, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero 
de Educación y Deporte la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a la construcción de 
un gimnasio en el CEIP Andalucía, de Posadas (Córdoba).

PREGUNTA

¿Cuál ha sido la inversión y la planificación temporal de la construcción de un gimnasio en el CEIP 
Andalucía, de Posadas (Córdoba)?

Parlamento de Andalucía, 11 de febrero de 2022. 
Las diputadas del G.P. Socialista, 
María Soledad Pérez Rodríguez y 

Noemí Cruz Martínez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-22/PE-000428, Pregunta relativa a la reforma del edificio de Infantil en el CEIP Fuente del Moral, 
de Rute (Córdoba)

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. María Soledad Pérez Rodríguez y Dña. Noemí Cruz Martínez, 
del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 23 de febrero de 2022
Orden de publicación de 24 de febrero de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. María Soledad Pérez Rodríguez y Dña. Noemí Cruz Martínez, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero 
de Educación y Deporte la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a la reforma del 
edificio de Infantil en el CEIP Fuente del Moral, de Rute (Córdoba).

PREGUNTA

¿Cuál ha sido la inversión y la planificación temporal de la reforma del edificio de Infantil del CEIP Fuente 
del Moral, de Rute (Córdoba)?

Parlamento de Andalucía, 11 de febrero de 2022. 
Las diputadas del G.P. Socialista, 
María Soledad Pérez Rodríguez y 

Noemí Cruz Martínez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-22/PE-000429, Pregunta relativa a la situación del personal administrativo de los centros educativos 
de titularidad pública en la provincia de Córdoba

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. María Soledad Pérez Rodríguez y Dña. Noemí Cruz Martínez, 
del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 23 de febrero de 2022
Orden de publicación de 24 de febrero de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. María Soledad Pérez Rodríguez y Dña. Noemí Cruz Martínez, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero 
de Educación y Deporte la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a la situación del 
personal administrativo de los centros educativos de titularidad pública en la provincia de Córdoba.

PREGUNTAS

¿Qué personal y qué jornada laboral tiene el personal administrativo en los centros de la provincia de 
Córdoba? Desglosado por municipios.

Parlamento de Andalucía, 11 de febrero de 2022. 
Las diputadas del G.P. Socialista, 
María Soledad Pérez Rodríguez y 

Noemí Cruz Martínez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-22/PE-000430, Pregunta relativa a la eliminación de las barreras arquitectónicas y a la mejora de las 
infraestructuras accesibles en los centros educativos de la provincia de Córdoba

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. María Soledad Pérez Rodríguez y Dña. Noemí Cruz Martínez, 
del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 23 de febrero de 2022
Orden de publicación de 24 de febrero de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. María Soledad Pérez Rodríguez y Dña. Noemí Cruz Martínez, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero 
de Educación y Deporte la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a la eliminación de las 
barreras arquitectónicas y a la mejora de las infraestructuras accesibles en los centros educativos de la provincia 
de Córdoba.

PREGUNTA

¿Cuántos centros educativos han eliminado barreras arquitectónicas y mejorado la accesibilidad en la 
provincia de Córdoba de 2019 a 2022? Desglosado por centros y cuantías.

Parlamento de Andalucía, 11 de febrero de 2022. 
Las diputadas del G.P. Socialista, 
María Soledad Pérez Rodríguez y 

Noemí Cruz Martínez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-22/PE-000431, Pregunta relativa al arreglo del CEIP Nuestro Padre Jesús, en Valenzuela (Córdoba)

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. María Soledad Pérez Rodríguez y Dña. Noemí Cruz Martínez, 
del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 23 de febrero de 2022
Orden de publicación de 24 de febrero de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. María Soledad Pérez Rodríguez y Dña. Noemí Cruz Martínez, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero 
de Educación y Deporte la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa al arreglo del CEIP 
Nuestro Padre Jesús, en Valenzuela (Córdoba).

PREGUNTA

¿Cuál ha sido la inversión y la planificación temporal del arreglo del CElP Nuestro Padre Jesús, en 
Valenzuela (Córdoba)?

Parlamento de Andalucía, 11 de febrero de 2022. 
Las diputadas del G.P. Socialista, 
María Soledad Pérez Rodríguez y 

Noemí Cruz Martínez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-22/PE-000432, Pregunta relativa al arreglo del colegio Los Llanos de Don Juan, de Rute (Córdoba)

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. María Soledad Pérez Rodríguez y Dña. Noemí Cruz Martínez, 
del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 23 de febrero de 2022
Orden de publicación de 24 de febrero de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. María Soledad Pérez Rodríguez y Dña. Noemí Cruz Martínez, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero 
de Educación y Deporte la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa al arreglo del colegio 
Los Llanos de Don Juan, de Rute (Córdoba).

PREGUNTA

¿Cuál ha sido la inversión y la planificación temporal del arreglo del colegio Los Llanos de Don Juan, en 
Rute (Córdoba)?

Parlamento de Andalucía, 11 de febrero de 2022. 
Las diputadas del G.P. Socialista, 
María Soledad Pérez Rodríguez y 

Noemí Cruz Martínez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-22/PE-000433, Pregunta relativa a la construcción de instalaciones deportivas en el CEIP Teófilo 
Olivares, en Obejo (Córdoba)

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. María Soledad Pérez Rodríguez y Dña. Noemí Cruz Martí-
nez, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 23 de febrero de 2022
Orden de publicación de 24 de febrero de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. María Soledad Pérez Rodríguez y Dña. Noemí Cruz Martínez, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero 
de Educación y Deporte la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a la construcción de 
instalaciones deportivas en el CEIP Teófilo Olivares, en Obejo (Córdoba).

PREGUNTA

¿Cuál ha sido la inversión y la planificación temporal de la construcción de instalaciones deportivas en 
CEIP Teófilo Olivares, de Obejo (Córdoba)?

Parlamento de Andalucía, 11 de febrero de 2022. 
Las diputadas del G.P. Socialista, 
María Soledad Pérez Rodríguez y 

Noemí Cruz Martínez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-22/PE-000434, Pregunta relativa a la construcción del IES Miralbaida (Córdoba)

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. María Soledad Pérez Rodríguez y Dña. Noemí Cruz Martínez, 
del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 23 de febrero de 2022
Orden de publicación de 24 de febrero de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. María Soledad Pérez Rodríguez y Dña. Noemí Cruz Martínez, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero 
de Educación y Deporte la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a la construcción del 
IES Miralbaida (Córdoba).

PREGUNTA

¿Cuál ha sido la inversión y la planificación temporal de la construcción del IES Miralbaida, en Córdoba?

Parlamento de Andalucía, 11 de febrero de 2022. 
Las diputadas del G.P. Socialista, 
María Soledad Pérez Rodríguez y 

Noemí Cruz Martínez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-22/PE-000435, Pregunta relativa a la rehabilitación del CEIP Beato Juan de Ávila, en Montilla (Córdoba)

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. María Soledad Pérez Rodríguez y Dña. Noemí Cruz Martínez, 
del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 23 de febrero de 2022
Orden de publicación de 24 de febrero de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. María Soledad Pérez Rodríguez y Dña. Noemí Cruz Martínez, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero 
de Educación y Deporte la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a la rehabilitación del 
CEIP Beato Juan de Ávila, en Montilla (Córdoba).

PREGUNTA

¿Cuál ha sido la inversión y la planificación temporal de la rehabilitación del CEIP Beato Juan de Ávila, 
de Montilla (Córdoba)?

Parlamento de Andalucía, 11 de febrero de 2022. 
Las diputadas del G.P. Socialista, 
María Soledad Pérez Rodríguez y 

Noemí Cruz Martínez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-22/PE-000436, Pregunta relativa a la construcción de un nuevo colegio público en Espiel (Córdoba)

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. María Soledad Pérez Rodríguez y Dña. Noemí Cruz Martínez, 
del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 23 de febrero de 2022
Orden de publicación de 24 de febrero de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. María Soledad Pérez Rodríguez y Dña. Noemí Cruz Martínez, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero 
de Educación y Deporte la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a la construcción de 
un nuevo colegio público en Espiel (Córdoba).

PREGUNTA

¿Cuál ha sido la inversión y la planificación temporal de la construcción de un nuevo colegio público en 
Espiel (Córdoba)?

Parlamento de Andalucía, 11 de febrero de 2022. 
Las diputadas del G.P. Socialista, 
María Soledad Pérez Rodríguez y 

Noemí Cruz Martínez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-22/PE-000437, Pregunta relativa a los proyectos para la climatización y zonas de sombra en los 
centros escolares de la provincia de Córdoba

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. María Soledad Pérez Rodríguez y Dña. Noemí Cruz Martínez, 
del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 23 de febrero de 2022
Orden de publicación de 24 de febrero de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. María Soledad Pérez Rodríguez y Dña. Noemí Cruz Martínez, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero 
de Educación y Deporte la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a los proyectos para 
la climatización y zonas de sombra en los centros escolares de la provincia de Córdoba.

PREGUNTA

¿Qué actuaciones se han realizado de 2019 a 2022 para la climatización y zonas de sombra en los centros 
escolares de la provincia de Córdoba? Desglosado por municipios.

Parlamento de Andalucía, 11 de febrero de 2022. 
Las diputadas del G.P. Socialista, 
María Soledad Pérez Rodríguez y 

Noemí Cruz Martínez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-22/PE-000438, Pregunta relativa a la ampliación de nuevos cursos de idiomas de la Escuela Oficial 
de Idiomas de Priego de Córdoba

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. María Soledad Pérez Rodríguez y Dña. Noemí Cruz Martínez, 
del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 23 de febrero de 2022
Orden de publicación de 24 de febrero de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. María Soledad Pérez Rodríguez y Dña. Noemí Cruz Martínez, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero 
de Educación y Deporte la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a la ampliación de 
nuevos cursos de idiomas de la Escuela Oficial de Idiomas de Priego de Córdoba.

PREGUNTA

¿Cuántos nuevos cursos de idiomas se han ampliado en la Escuela Oficial de Idiomas de Priego de 
Córdoba, de 2019 a 2022?

Parlamento de Andalucía, 11 de febrero de 2022. 
Las diputadas del G.P. Socialista, 
María Soledad Pérez Rodríguez y 

Noemí Cruz Martínez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-22/PE-000439, Pregunta relativa al arreglo del patio del CEIP Santo Tomás, de San Sebastián de los 
Ballesteros (Córdoba)

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. María Soledad Pérez Rodríguez y Dña. Noemí Cruz Martínez, 
del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 23 de febrero de 2022
Orden de publicación de 24 de febrero de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. María Soledad Pérez Rodríguez y Dña. Noemí Cruz Martínez, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero 
de Educación y Deporte la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa al arreglo del patio del 
CEIP Santo Tomás, de San Sebastián de los Ballesteros (Córdoba).

PREGUNTA

¿Cuál ha sido la inversión y la planificación temporal de la mejora del patio del CEIP Santo Tomás, de 
San Sebastián de los Ballesteros (Córdoba)?

Parlamento de Andalucía, 11 de febrero de 2022. 
Las diputadas del G.P. Socialista, 
María Soledad Pérez Rodríguez y 

Noemí Cruz Martínez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-22/PE-000440, Pregunta relativa al estado de la atención educativa al alumnado con necesidades 
específicas de atención educativa en la provincia de Córdoba

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. María Soledad Pérez Rodríguez y Dña. Noemí Cruz Martínez, 
del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 23 de febrero de 2022
Orden de publicación de 24 de febrero de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. María Soledad Pérez Rodríguez y Dña. Noemí Cruz Martínez, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero 
de Educación y Deporte la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa al estado de la atención 
educativa al alumnado con necesidades específicas de atención educativa en la provincia de Córdoba.

PREGUNTA

¿Con qué medios materiales y humanos cuenta la provincia de Córdoba para atender las necesidades 
del alumnado con necesidades específicas de atención educativa? Desglosado por municipios.

Parlamento de Andalucía, 11 de febrero de 2022. 
Las diputadas del G.P. Socialista, 
María Soledad Pérez Rodríguez y 

Noemí Cruz Martínez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-22/PE-000441, Pregunta relativa a la ampliación de plazas de comedores escolares en la provincia 
de Córdoba

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. María Soledad Pérez Rodríguez y Dña. Noemí Cruz Martínez, 
del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 23 de febrero de 2022
Orden de publicación de 24 de febrero de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. María Soledad Pérez Rodríguez y Dña. Noemí Cruz Martínez, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero 
de Educación y Deporte la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a la ampliación de 
plazas de comedores escolares en la provincia de Córdoba.

PREGUNTAS

¿Cuántos centros y cuántas plazas se han ampliado, de 2019 a 2022, en comedores escolares de la 
provincia de Córdoba? Desglosado por municipios.

Parlamento de Andalucía, 11 de febrero de 2022. 
Las diputadas del G.P. Socialista, 
María Soledad Pérez Rodríguez y 

Noemí Cruz Martínez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-22/PE-000442, Pregunta relativa al nuevo centro de salud de Levante Sur, en Córdoba

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Soledad Pérez Rodríguez y D. Javier Carnero Sierra, 
del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 23 de febrero de 2022
Orden de publicación de 24 de febrero de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María Soledad Pérez Rodríguez y D. Javier Carnero Sierra, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero 
de Salud y Familias la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa al nuevo centro de salud 
de Levante Sur, en Córdoba.

PREGUNTAS

¿Cuál será la inversión y en qué plazos se realizará el centro de Levante Sur, en Córdoba, y con qué 
medios materiales y humanos de nueva creación contará el mismo?

Parlamento de Andalucía, 11 de febrero de 2022. 
Los diputados del G.P. Socialista, 
María Soledad Pérez Rodríguez y 

Javier Carnero Sierra.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-22/PE-000443, Pregunta relativa al nuevo centro de salud de Levante Norte, en Córdoba

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Soledad Pérez Rodríguez y D. Javier Carnero Sierra, 
del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 23 de febrero de 2022
Orden de publicación de 24 de febrero de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María Soledad Pérez Rodríguez y D. Javier Carnero Sierra, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero 
de Salud y Familias la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa al nuevo centro de salud 
de Levante Norte, en Córdoba.

PREGUNTAS

¿Cuál será la inversión y en qué plazos se realizará el centro de Levante Norte, en Córdoba, y con qué 
medios materiales y humanos de nueva creación contará el mismo?

Parlamento de Andalucía, 11 de febrero de 2022. 
Los diputados del G.P. Socialista, 
María Soledad Pérez Rodríguez y 

Javier Carnero Sierra.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-22/PE-000444, Pregunta relativa al nuevo centro sociosanitario de Lucena (Córdoba)

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Soledad Pérez Rodríguez y D. Javier Carnero Sierra, 
del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 23 de febrero de 2022
Orden de publicación de 24 de febrero de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María Soledad Pérez Rodríguez y D. Javier Carnero Sierra, del G.P. Socialista, con 
arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero de 
Salud y Familias la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa al nuevo centro sociosanitario 
de Lucena (Córdoba).

PREGUNTAS

¿Cuál será la inversión y en qué plazos se realizará el centro sociosanitario de Lucena (Córdoba), y 
con qué medios materiales y humanos de nueva creación contará el mismo?

Parlamento de Andalucía, 11 de febrero de 2022. 
Los diputados del G.P. Socialista, 
María Soledad Pérez Rodríguez y 

Javier Carnero Sierra.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-22/PE-000445, Pregunta relativa al nuevo centro de salud de Montoro (Córdoba)

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Soledad Pérez Rodríguez y D. Javier Carnero Sierra, 
del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 23 de febrero de 2022
Orden de publicación de 24 de febrero de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María Soledad Pérez Rodríguez y D. Javier Carnero Sierra, del G.P. Socialista, con 
arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero de 
Salud y Familias la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa al nuevo centro de salud de 
Montoro (Córdoba).

PREGUNTAS

¿Cuál será la inversión y en qué plazos se realizará el nuevo centro de salud de Montoro (Córdoba), y 
con qué medios materiales y humanos de nueva creación contará el mismo?

Parlamento de Andalucía, 11 de febrero de 2022. 
Los diputados del G.P. Socialista, 
María Soledad Pérez Rodríguez y 

Javier Carnero Sierra.



BOLETÍN OFICIAL DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Núm. 774 XI LEGISLATURA 4 de marzo de 2022

Pág. 38

B
O

PA
_1

1_
77

4

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-22/PE-000446, Pregunta relativa al traslado del centro de salud de Colón a la Avenida de América, 
de Córdoba

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Soledad Pérez Rodríguez y D. Javier Carnero Sierra, 
del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 23 de febrero de 2022
Orden de publicación de 24 de febrero de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María Soledad Pérez Rodríguez y D. Javier Carnero Sierra, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero 
de Salud y Familias la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa al traslado del centro de 
salud de Colón a la Avenida de América, de Córdoba.

PREGUNTAS

¿Cuál ha sido la inversión y en qué ha consistido el traslado del centro de salud de Colón a la Avenida 
de América, de Córdoba?

Parlamento de Andalucía, 11 de febrero de 2022. 
Los diputados del G.P. Socialista, 
María Soledad Pérez Rodríguez y 

Javier Carnero Sierra.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-22/PE-000447, Pregunta relativa al proyecto de reforma del aparcamiento del hospital Reina Sofía, 
de Córdoba

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Soledad Pérez Rodríguez y D. Javier Carnero Sierra, 
del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 23 de febrero de 2022
Orden de publicación de 24 de febrero de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María Soledad Pérez Rodríguez y D. Javier Carnero Sierra, del G.P. Socialista, con 
arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero de 
Salud y Familias la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa al proyecto de reforma del 
aparcamiento del hospital Reina Sofía, de Córdoba.

PREGUNTAS

¿Cuál ha sido la inversión y en qué consiste el proyecto de reforma del aparcamiento del hospital Reina 
Sofía, de Córdoba?

Parlamento de Andalucía, 11 de febrero de 2022. 
Los diputados del G.P. Socialista, 
María Soledad Pérez Rodríguez y 

Javier Carnero Sierra.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-22/PE-000448, Pregunta relativa al nuevo centro de salud de Bujalance (Córdoba)

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Soledad Pérez Rodríguez y D. Javier Carnero Sierra, 
del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 23 de febrero de 2022
Orden de publicación de 24 de febrero de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María Soledad Pérez Rodríguez y D. Javier Carnero Sierra, del G.P. Socialista, con 
arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero de 
Salud y Familias la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa al nuevo centro de salud de 
Bujalance (Córdoba).

PREGUNTAS

¿Cuál será la inversión y en qué plazos se realizará el nuevo centro de salud de Bujalance (Córdoba), y 
con qué medios materiales y humanos de nueva creación contará el mismo?

Parlamento de Andalucía, 11 de febrero de 2022. 
Los diputados del G.P. Socialista, 
María Soledad Pérez Rodríguez y 

Javier Carnero Sierra.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-22/PE-000449, Pregunta relativa a los conciertos con la sanidad privada en la provincia de Córdoba

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Soledad Pérez Rodríguez y D. Javier Carnero Sierra, 
del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 23 de febrero de 2022
Orden de publicación de 24 de febrero de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María Soledad Pérez Rodríguez y D. Javier Carnero Sierra, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero 
de Salud y Familias la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a los conciertos con la 
sanidad privada en la provincia de Córdoba.

PREGUNTAS

¿Qué prestaciones de asistencia sanitaria médica, quirúrgica y/o diagnóstica, bajo la modalidad de 
concierto, se lleva a cabo en la provincia de Córdoba, a cuántas personas ha atendido y qué gasto ha 
ocasionado en 2021?

Parlamento de Andalucía, 11 de febrero de 2022. 
Los diputados del G.P. Socialista, 
María Soledad Pérez Rodríguez y 

Javier Carnero Sierra.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-22/PE-000450, Pregunta relativa al nuevo centro de salud de Iznájar (Córdoba)

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Soledad Pérez Rodríguez y D. Javier Carnero Sierra, 
del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 23 de febrero de 2022
Orden de publicación de 24 de febrero de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María Soledad Pérez Rodríguez y D. Javier Carnero Sierra, del G.P. Socialista, con 
arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero de 
Salud y Familias la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa al nuevo centro de salud de 
Iznájar (Córdoba).

PREGUNTAS

¿Cuál será la inversión y en qué plazos se realizará el nuevo centro de salud de Iznájar (Córdoba), y 
con qué medios materiales y humanos de nueva creación contará el mismo?

Parlamento de Andalucía, 11 de febrero de 2022. 
Los diputados del G.P. Socialista, 
María Soledad Pérez Rodríguez y 

Javier Carnero Sierra.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-22/PE-000451, Pregunta relativa a la construcción del Hospital Materno-Infantil de Córdoba

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Soledad Pérez Rodríguez y D. Javier Carnero Sierra, 
del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 23 de febrero de 2022
Orden de publicación de 24 de febrero de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María Soledad Pérez Rodríguez y D. Javier Carnero Sierra, del G.P. Socialista, con 
arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero de 
Salud y Familias la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a la construcción del Hospital 
Materno-Infantil de Córdoba.

PREGUNTAS

¿Cuál ha sido la inversión y la planificación temporal de la construcción del Hospital Materno-lnfantil de 
Córdoba? ¿Cuándo se producirá la apertura del mismo y con qué medios materiales y humanos de nueva 
creación contará?

Parlamento de Andalucía, 11 de febrero de 2022. 
Los diputados del G.P. Socialista, 
María Soledad Pérez Rodríguez y 

Javier Carnero Sierra.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-22/PE-000452, Pregunta relativa al nuevo centro de salud del Naranjo, en Córdoba

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Soledad Pérez Rodríguez y D. Javier Carnero Sierra, 
del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 23 de febrero de 2022
Orden de publicación de 24 de febrero de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María Soledad Pérez Rodríguez y D. Javier Carnero Sierra, del G.P. Socialista, con 
arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero de 
Salud y Familias la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa al nuevo centro de salud del 
Naranjo, en Córdoba.

PREGUNTAS

¿Cuál será la inversión y en qué plazos se realizará el centro de salud del Naranjo en Córdoba, y con 
qué medios materiales y humanos de nueva creación contará el mismo?

Parlamento de Andalucía, 11 de febrero de 2022. 
Los diputados del G.P. Socialista, 
María Soledad Pérez Rodríguez y 

Javier Carnero Sierra.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-22/PE-000453, Pregunta relativa al nuevo centro de salud de Turruñuelos, en Córdoba

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Soledad Pérez Rodríguez y D. Javier Carnero Sierra, 
del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 23 de febrero de 2022
Orden de publicación de 24 de febrero de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María Soledad Pérez Rodríguez y D. Javier Carnero Sierra, del G.P. Socialista, con 
arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero de 
Salud y Familias la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa al nuevo centro de salud de 
Turruñuelos, en Córdoba.

PREGUNTAS

¿Cuál será la inversión y en qué plazos se realizará el centro de Turruñuelos, en Córdoba, y con qué 
medios materiales y humanos de nueva creación contará el mismo?

Parlamento de Andalucía, 14 de febrero de 2022. 
Los diputados del G.P. Socialista, 
María Soledad Pérez Rodríguez y 

Javier Carnero Sierra.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-22/PE-000454, Pregunta relativa al nuevo centro de salud de Alcolea, en Córdoba

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Soledad Pérez Rodríguez y D. Javier Carnero Sierra, 
del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 23 de febrero de 2022
Orden de publicación de 24 de febrero de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María Soledad Pérez Rodríguez y D. Javier Carnero Sierra, del G.P. Socialista, con 
arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero de 
Salud y Familias la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa al nuevo centro de salud de 
Alcolea, en Córdoba.

PREGUNTAS

¿Cuál será la inversión y en qué plazos se realizará el centro de salud de Alcolea, en Córdoba, y con 
qué medios materiales y humanos de nueva creación contará el mismo?

Parlamento de Andalucía, 14 de febrero de 2022. 
Los diputados del G.P. Socialista, 
María Soledad Pérez Rodríguez y 

Javier Carnero Sierra.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-22/PE-000455, Pregunta relativa a la situación de la atención temprana en la provincia de Córdoba

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Soledad Pérez Rodríguez y D. Javier Carnero Sierra, 
del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 23 de febrero de 2022
Orden de publicación de 24 de febrero de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María Soledad Pérez Rodríguez y D. Javier Carnero Sierra, del G.P. Socialista, con 
arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero de 
Salud y Familias la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a la situación de la atención 
temprana en la provincia de Córdoba.

PREGUNTAS

¿Qué lista de espera tenemos en la provincia de Córdoba en atención temprana, cuántos menores están 
siendo atendidos y con qué recursos? ¿Qué plazos de espera tenemos en estos momentos y cuál es la 
previsión de horas de atención en esta provincia? Desglosados por centros de atención infantil temprana 
(CAIT).

Parlamento de Andalucía, 14 de febrero de 2022. 
Los diputados del G.P. Socialista, 
María Soledad Pérez Rodríguez y 

Javier Carnero Sierra.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-22/PE-000456, Pregunta relativa a la reforma y ampliación del hospital Infanta Margarita, de Cabra 
(Córdoba)

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Soledad Pérez Rodríguez y D. Javier Carnero Sierra, 
del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 23 de febrero de 2022
Orden de publicación de 24 de febrero de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María Soledad Pérez Rodríguez y D. Javier Carnero Sierra, del G.P. Socialista, con 
arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero de 
Salud y Familias la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a la reforma y ampliación del 
hospital Infanta Margarita, de Cabra (Córdoba).

PREGUNTAS

¿Cuál será la inversión y en qué plazos se realizará la ampliación y reforma del hospital Infanta Margarita, 
de Cabra (Córdoba), y con qué medios materiales y humanos de nueva creación contará el mismo?

Parlamento de Andalucía, 14 de febrero de 2022. 
Los diputados del G.P. Socialista, 
María Soledad Pérez Rodríguez y 

Javier Carnero Sierra.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-22/PE-000457, Pregunta relativa a la cobertura de especialidades en la provincia de Córdoba

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Soledad Pérez Rodríguez y D. Javier Carnero Sierra, 
del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 23 de febrero de 2022
Orden de publicación de 24 de febrero de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María Soledad Pérez Rodríguez y D. Javier Carnero Sierra, del G.P. Socialista, con 
arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero de 
Salud y Familias la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a la cobertura de especialidades 
en la provincia de Córdoba.

PREGUNTAS

¿Cuál ha sido la inversión y la ampliación de especialidades en la provincia de Córdoba durante 2019, 2020 
y 2021? Desglosado por distritos sanitarios.

Parlamento de Andalucía, 14 de febrero de 2022. 
Los diputados del G.P. Socialista, 
María Soledad Pérez Rodríguez y 

Javier Carnero Sierra.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-22/PE-000458, Pregunta relativa a la reforma y ampliación del hospital Valle de los Pedroches 
(Córdoba)

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Soledad Pérez Rodríguez y D. Javier Carnero Sierra, 
del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 23 de febrero de 2022
Orden de publicación de 24 de febrero de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María Soledad Pérez Rodríguez y D. Javier Carnero Sierra, del G.P. Socialista, con 
arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero de 
Salud y Familias la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a la reforma y ampliación del 
hospital Valle de los Pedroches (Córdoba).

PREGUNTAS

¿Cuál será la inversión y en qué plazos se realizará la reforma y ampliación del hospital del Valle de los 
Pedroches (Córdoba), y con qué medios materiales y humanos de nueva creación contará el mismo?

Parlamento de Andalucía, 14 de febrero de 2022. 
Los diputados del G.P. Socialista, 
María Soledad Pérez Rodríguez y 

Javier Carnero Sierra.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-22/PE-000459, Pregunta relativa a la ampliación del hospital de Montilla (Córdoba)

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Soledad Pérez Rodríguez y D. Javier Carnero Sierra, 
del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 23 de febrero de 2022
Orden de publicación de 24 de febrero de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María Soledad Pérez Rodríguez y D. Javier Carnero Sierra, del G.P. Socialista, con 
arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero de 
Salud y Familias la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a la ampliación del hospital 
de Montilla (Córdoba).

PREGUNTAS

¿Cuál será la inversión y en qué plazos se realizará la ampliación del hospital de Montilla (Córdoba), y 
con qué medios materiales y humanos de nueva creación contará el mismo?

Parlamento de Andalucía, 14 de febrero de 2022. 
Los diputados del G.P. Socialista, 
María Soledad Pérez Rodríguez y 

Javier Carnero Sierra.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-22/PE-000460, Pregunta relativa al nuevo centro de salud de Santaella (Córdoba)

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Soledad Pérez Rodríguez y D. Javier Carnero Sierra, 
del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 23 de febrero de 2022
Orden de publicación de 24 de febrero de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María Soledad Pérez Rodríguez y D. Javier Carnero Sierra, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero 
de Salud y Familias la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa al nuevo centro de salud 
de Santaella (Córdoba).

PREGUNTAS

¿Cuál será la inversión y en qué plazos se realizará el nuevo centro de salud de Santaella (Córdoba), y 
con qué medios materiales y humanos de nueva creación contará el mismo?

Parlamento de Andalucía, 14 de febrero de 2022. 
Los diputados del G.P. Socialista, 
María Soledad Pérez Rodríguez y 

Javier Carnero Sierra.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-22/PE-000461, Pregunta relativa al nuevo centro de salud de Villanueva de Córdoba (Córdoba)

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Soledad Pérez Rodríguez y D. Javier Carnero Sierra, 
del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 23 de febrero de 2022
Orden de publicación de 24 de febrero de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María Soledad Pérez Rodríguez y D. Javier Carnero Sierra, del G.P. Socialista, con 
arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero de 
Salud y Familias la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa al nuevo centro de salud de 
Villanueva de Córdoba (Córdoba).

PREGUNTAS

¿Cuál será la inversión y en qué plazos se realizará el nuevo centro de salud de Villanueva de Córdoba 
(Córdoba), y con qué medios materiales y humanos de nueva creación contará el mismo?

Parlamento de Andalucía, 14 de febrero de 2022. 
Los diputados del G.P. Socialista, 
María Soledad Pérez Rodríguez y 

Javier Carnero Sierra.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-22/PE-000462, Pregunta relativa al nuevo centro de salud de Añora (Córdoba)

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Soledad Pérez Rodríguez y D. Javier Carnero Sierra, 
del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 23 de febrero de 2022
Orden de publicación de 24 de febrero de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María Soledad Pérez Rodríguez y D. Javier Carnero Sierra, del G.P. Socialista, con 
arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero de 
Salud y Familias la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa al nuevo centro de salud de 
Añora (Córdoba).

PREGUNTAS

¿Cuál será la inversión y en qué plazos se realizará el nuevo centro de salud de Añora (Córdoba), y 
con qué medios materiales y humanos de nueva creación contará el mismo?

Parlamento de Andalucía, 14 de febrero de 2022. 
Los diputados del G.P. Socialista, 
María Soledad Pérez Rodríguez y 

Javier Carnero Sierra.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-22/PE-000463, Pregunta relativa a la reforma y ampliación del centro de salud de Baena (Córdoba)

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Soledad Pérez Rodríguez y D. Javier Carnero Sierra, 
del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 23 de febrero de 2022
Orden de publicación de 24 de febrero de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María Soledad Pérez Rodríguez y D. Javier Carnero Sierra, del G.P. Socialista, con 
arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero de 
Salud y Familias la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a la reforma y ampliación del 
centro de salud de Baena (Córdoba).

PREGUNTAS

¿Cuál será la inversión y en qué plazos se realizará la reforma y ampliación del centro de salud de Baena 
(Córdoba), y con qué medios materiales y humanos de nueva creación contará el mismo?

Parlamento de Andalucía, 14 de febrero de 2022. 
Los diputados del G.P. Socialista, 
María Soledad Pérez Rodríguez y 

Javier Carnero Sierra.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-22/PE-000464, Pregunta relativa al care de Priego de Córdoba (Córdoba)

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Soledad Pérez Rodríguez y D. Javier Carnero Sierra, 
del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 23 de febrero de 2022
Orden de publicación de 24 de febrero de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María Soledad Pérez Rodríguez y D. Javier Carnero Sierra, del G.P. Socialista, con 
arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero de 
Salud y Familias la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa al care de Priego de Córdoba 
(Córdoba).

PREGUNTAS

¿Cuál será la inversión y en qué plazos se realizará el care de Priego de Córdoba (Córdoba), y con qué 
medios materiales y humanos de nueva creación contará el mismo?

Parlamento de Andalucía, 14 de febrero de 2022. 
Los diputados del G.P. Socialista, 
María Soledad Pérez Rodríguez y 

Javier Carnero Sierra.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-22/PE-000465, Pregunta relativa a las mejoras de infraestructuras y servicios sanitarios en los 
distritos sanitarios de la provincia de Córdoba

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Soledad Pérez Rodríguez y D. Javier Carnero Sierra, 
del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 23 de febrero de 2022
Orden de publicación de 24 de febrero de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María Soledad Pérez Rodríguez y D. Javier Carnero Sierra, del G.P. Socialista, con 
arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero de 
Salud y Familias la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a las mejoras de infraestructuras 
y servicios sanitarios en los distritos sanitarios de la provincia de Córdoba.

PREGUNTA

¿Qué mejoras se han realizado durante la presente legislatura, años 2019, 2020 y 2021, en la provincia 
de Córdoba?

Parlamento de Andalucía, 14 de febrero de 2022. 
Los diputados del G.P. Socialista, 
María Soledad Pérez Rodríguez y 

Javier Carnero Sierra.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-22/PE-000466, Pregunta relativa al nuevo centro de salud de Villarrubia, en Córdoba

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Soledad Pérez Rodríguez y D. Javier Carnero Sierra, 
del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 23 de febrero de 2022
Orden de publicación de 24 de febrero de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María Soledad Pérez Rodríguez y D. Javier Carnero Sierra, del G.P. Socialista, con 
arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero de 
Salud y Familias la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa al nuevo centro de salud de 
Villarrubia, en Córdoba.

PREGUNTAS

¿Cuál será la inversión y en qué plazos se realizará el centro de salud de Villarrubia, en Córdoba, y con 
qué medios materiales y humanos de nueva creación contará el mismo?

Parlamento de Andalucía, 11 de febrero de 2022. 
Los diputados del G.P. Socialista, 
María Soledad Pérez Rodríguez y 

Javier Carnero Sierra.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-22/PE-000467, Pregunta relativa a la pérdida de unidades escolares para el próximo curso

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Manuel Gavira Florentino, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 23 de febrero de 2022
Orden de publicación de 24 de febrero de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Manuel Gavira Florentino, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Educación y Deporte la siguiente pregunta 
con ruego de respuesta escrita, relativa a la pérdida de unidades escolares para el próximo curso.

PREGUNTAS

¿En qué centros educativos y –cuántas– se van a producir supresiones de unidades escolares públicas 
en Alcalá de los Gazules (Cádiz) para el próximo curso?

Parlamento de Andalucía, 16 de febrero de 2022. 
El diputado del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-22/PE-000468, Pregunta relativa a la pérdida de unidades escolares para el próximo curso

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Manuel Gavira Florentino, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 23 de febrero de 2022
Orden de publicación de 24 de febrero de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Manuel Gavira Florentino, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Educación y Deporte la siguiente pregunta 
con ruego de respuesta escrita, relativa a la pérdida de unidades escolares para el próximo curso.

PREGUNTAS

¿En qué centros educativos y –cuántas– se van a producir supresiones de unidades escolares públicas 
en Alcalá del Valle (Cádiz) para el próximo curso?

Parlamento de Andalucía, 16 de febrero de 2022. 
El diputado del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-22/PE-000469, Pregunta relativa a la pérdida de unidades escolares para el próximo curso

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Manuel Gavira Florentino, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 23 de febrero de 2022
Orden de publicación de 24 de febrero de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Manuel Gavira Florentino, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Educación y Deporte la siguiente pregunta 
con ruego de respuesta escrita, relativa a la pérdida de unidades escolares para el próximo curso.

PREGUNTAS

¿En qué centros educativos y –cuántas– se van a producir supresiones de unidades escolares públicas 
en Algar (Cádiz) para el próximo curso?

Parlamento de Andalucía, 16 de febrero de 2022. 
El diputado del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-22/PE-000470, Pregunta relativa a la pérdida de unidades escolares para el próximo curso

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Manuel Gavira Florentino, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 23 de febrero de 2022
Orden de publicación de 24 de febrero de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Manuel Gavira Florentino, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Educación y Deporte la siguiente pregunta 
con ruego de respuesta escrita, relativa a la pérdida de unidades escolares para el próximo curso.

PREGUNTAS

¿En qué centros educativos y –cuántas– se van a producir supresiones de unidades escolares públicas 
en Algodonales (Cádiz) para el próximo curso?

Parlamento de Andalucía, 16 de febrero de 2022. 
El diputado del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-22/PE-000471, Pregunta relativa a la pérdida de unidades escolares para el próximo curso

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Manuel Gavira Florentino, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 23 de febrero de 2022
Orden de publicación de 24 de febrero de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Manuel Gavira Florentino, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Educación y Deporte la siguiente pregunta 
con ruego de respuesta escrita, relativa a la pérdida de unidades escolares para el próximo curso.

PREGUNTAS

¿En qué centros educativos y –cuántas– se van a producir supresiones de unidades escolares públicas 
en Barbate (Cádiz) para el próximo curso?

Parlamento de Andalucía, 16 de febrero de 2022. 
El diputado del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-22/PE-000472, Pregunta relativa a la pérdida de unidades escolares para el próximo curso

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Manuel Gavira Florentino, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 23 de febrero de 2022
Orden de publicación de 24 de febrero de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Manuel Gavira Florentino, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Educación y Deporte la siguiente pregunta 
con ruego de respuesta escrita, relativa a la pérdida de unidades escolares para el próximo curso.

PREGUNTAS

¿En qué centros educativos y –cuántas– se van a producir supresiones de unidades escolares públicas 
en Benalup-Casas Viejas (Cádiz) para el próximo curso?

Parlamento de Andalucía, 16 de febrero de 2022. 
El diputado del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-22/PE-000473, Pregunta relativa a la pérdida de unidades escolares para el próximo curso

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Manuel Gavira Florentino, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 23 de febrero de 2022
Orden de publicación de 24 de febrero de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Manuel Gavira Florentino, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Educación y Deporte la siguiente pregunta 
con ruego de respuesta escrita, relativa a la pérdida de unidades escolares para el próximo curso.

PREGUNTAS

¿En qué centros educativos y –cuántas– se van a producir supresiones de unidades escolares públicas 
en Benaocaz (Cádiz) para el próximo curso?

Parlamento de Andalucía, 16 de febrero de 2022. 
El diputado del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-22/PE-000474, Pregunta relativa a la pérdida de unidades escolares para el próximo curso

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Manuel Gavira Florentino, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 23 de febrero de 2022
Orden de publicación de 24 de febrero de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Manuel Gavira Florentino, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Educación y Deporte la siguiente pregunta 
con ruego de respuesta escrita, relativa a la pérdida de unidades escolares para el próximo curso.

PREGUNTAS

¿En qué centros educativos y –cuántas– se van a producir supresiones de unidades escolares públicas 
en Bornos (Cádiz) para el próximo curso?

Parlamento de Andalucía, 16 de febrero de 2022. 
El diputado del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-22/PE-000475, Pregunta relativa a la pérdida de unidades escolares para el próximo curso

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Manuel Gavira Florentino, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 23 de febrero de 2022
Orden de publicación de 24 de febrero de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Manuel Gavira Florentino, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Educación y Deporte la siguiente pregunta 
con ruego de respuesta escrita, relativa a la pérdida de unidades escolares para el próximo curso.

PREGUNTAS

¿En qué centros educativos y –cuántas– se van a producir supresiones de unidades escolares públicas 
en El Bosque (Cádiz) para el próximo curso?

Parlamento de Andalucía, 16 de febrero de 2022. 
El diputado del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-22/PE-000476, Pregunta relativa a la pérdida de unidades escolares para el próximo curso

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Manuel Gavira Florentino, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 23 de febrero de 2022
Orden de publicación de 24 de febrero de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Manuel Gavira Florentino, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Educación y Deporte la siguiente pregunta 
con ruego de respuesta escrita, relativa a la pérdida de unidades escolares para el próximo curso.

PREGUNTAS

¿En qué centros educativos y –cuántas– se van a producir supresiones de unidades escolares públicas 
en Castellar de la Frontera (Cádiz) para el próximo curso?

Parlamento de Andalucía, 16 de febrero de 2022. 
El diputado del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino.



BOLETÍN OFICIAL DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Núm. 774 XI LEGISLATURA 4 de marzo de 2022

Pág. 69

B
O

PA
_1

1_
77

4

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-22/PE-000477, Pregunta relativa a la pérdida de unidades escolares para el próximo curso

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Manuel Gavira Florentino, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 23 de febrero de 2022
Orden de publicación de 24 de febrero de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Manuel Gavira Florentino, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Educación y Deporte la siguiente pregunta 
con ruego de respuesta escrita, relativa a la pérdida de unidades escolares para el próximo curso.

PREGUNTAS

¿En qué centros educativos y –cuántas– se van a producir supresiones de unidades escolares públicas 
en Conil de la Frontera (Cádiz) para el próximo curso?

Parlamento de Andalucía, 16 de febrero de 2022. 
El diputado del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-22/PE-000478, Pregunta relativa a la pérdida de unidades escolares para el próximo curso

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Manuel Gavira Florentino, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 23 de febrero de 2022
Orden de publicación de 24 de febrero de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Manuel Gavira Florentino, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Educación y Deporte la siguiente pregunta 
con ruego de respuesta escrita, relativa a la pérdida de unidades escolares para el próximo curso.

PREGUNTAS

¿En qué centros educativos y –cuántas– se van a producir supresiones de unidades escolares públicas 
en Espera (Cádiz) para el próximo curso?

Parlamento de Andalucía, 16 de febrero de 2022. 
El diputado del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-22/PE-000479, Pregunta relativa a la pérdida de unidades escolares para el próximo curso

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Manuel Gavira Florentino, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 23 de febrero de 2022
Orden de publicación de 24 de febrero de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Manuel Gavira Florentino, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Educación y Deporte la siguiente pregunta 
con ruego de respuesta escrita, relativa a la pérdida de unidades escolares para el próximo curso.

PREGUNTAS

¿En qué centros educativos y –cuántas– se van a producir supresiones de unidades escolares públicas 
en El Gastor (Cádiz) para el próximo curso?

Parlamento de Andalucía, 16 de febrero de 2022. 
El diputado del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-22/PE-000480, Pregunta relativa a la pérdida de unidades escolares para el próximo curso

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Manuel Gavira Florentino, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 23 de febrero de 2022
Orden de publicación de 24 de febrero de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Manuel Gavira Florentino, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Educación y Deporte la siguiente pregunta 
con ruego de respuesta escrita, relativa a la pérdida de unidades escolares para el próximo curso.

PREGUNTAS

¿En qué centros educativos y –cuántas– se van a producir supresiones de unidades escolares públicas 
en Grazalema (Cádiz) para el próximo curso?

Parlamento de Andalucía, 16 de febrero de 2022. 
El diputado del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-22/PE-000481, Pregunta relativa a la pérdida de unidades escolares para el próximo curso

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Manuel Gavira Florentino, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 23 de febrero de 2022
Orden de publicación de 24 de febrero de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Manuel Gavira Florentino, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Educación y Deporte la siguiente pregunta 
con ruego de respuesta escrita, relativa a la pérdida de unidades escolares para el próximo curso.

PREGUNTAS

¿En qué centros educativos y –cuántas– se van a producir supresiones de unidades escolares públicas 
en Jimena de la Frontera (Cádiz) para el próximo curso?

Parlamento de Andalucía, 16 de febrero de 2022. 
El diputado del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-22/PE-000482, Pregunta relativa a la pérdida de unidades escolares para el próximo curso

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Manuel Gavira Florentino, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 23 de febrero de 2022
Orden de publicación de 24 de febrero de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Manuel Gavira Florentino, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Educación y Deporte la siguiente pregunta 
con ruego de respuesta escrita, relativa a la pérdida de unidades escolares para el próximo curso.

PREGUNTAS

¿En qué centros educativos y –cuántas– se van a producir supresiones de unidades escolares públicas 
en Medina Sidonia (Cádiz) para el próximo curso?

Parlamento de Andalucía, 16 de febrero de 2022. 
El diputado del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-22/PE-000483, Pregunta relativa a la pérdida de unidades escolares para el próximo curso

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Manuel Gavira Florentino, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 23 de febrero de 2022
Orden de publicación de 24 de febrero de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Manuel Gavira Florentino, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Educación y Deporte la siguiente pregunta 
con ruego de respuesta escrita, relativa a la pérdida de unidades escolares para el próximo curso.

PREGUNTAS

¿En qué centros educativos y –cuántas– se van a producir supresiones de unidades escolares públicas 
en Paterna de la Rivera (Cádiz) para el próximo curso?

Parlamento de Andalucía, 16 de febrero de 2022. 
El diputado del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-22/PE-000484, Pregunta relativa a la pérdida de unidades escolares para el próximo curso

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Manuel Gavira Florentino, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 23 de febrero de 2022
Orden de publicación de 24 de febrero de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Manuel Gavira Florentino, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Educación y Deporte la siguiente pregunta 
con ruego de respuesta escrita, relativa a la pérdida de unidades escolares para el próximo curso.

PREGUNTAS

¿En qué centros educativos y –cuántas– se van a producir supresiones de unidades escolares públicas 
en Puerto Serrano (Cádiz) para el próximo curso?

Parlamento de Andalucía, 16 de febrero de 2022. 
El diputado del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-22/PE-000485, Pregunta relativa a la pérdida de unidades escolares para el próximo curso

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Manuel Gavira Florentino, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 23 de febrero de 2022
Orden de publicación de 24 de febrero de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Manuel Gavira Florentino, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Educación y Deporte la siguiente pregunta 
con ruego de respuesta escrita, relativa a la pérdida de unidades escolares para el próximo curso.

PREGUNTAS

¿En qué centros educativos y –cuántas– se van a producir supresiones de unidades escolares públicas 
en San José del Valle (Cádiz) para el próximo curso?

Parlamento de Andalucía, 16 de febrero de 2022. 
El diputado del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-22/PE-000486, Pregunta relativa a la pérdida de unidades escolares para el próximo curso

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Manuel Gavira Florentino, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 23 de febrero de 2022
Orden de publicación de 24 de febrero de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Manuel Gavira Florentino, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Educación y Deporte la siguiente pregunta 
con ruego de respuesta escrita, relativa a la pérdida de unidades escolares para el próximo curso.

PREGUNTAS

¿En qué centros educativos y –cuántas– se van a producir supresiones de unidades escolares públicas 
en San Martín del Tesorillo (Cádiz) para el próximo curso?

Parlamento de Andalucía, 16 de febrero de 2022. 
El diputado del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-22/PE-000487, Pregunta relativa a la pérdida de unidades escolares para el próximo curso

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Manuel Gavira Florentino, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 23 de febrero de 2022
Orden de publicación de 24 de febrero de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Manuel Gavira Florentino, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Educación y Deporte la siguiente pregunta 
con ruego de respuesta escrita, relativa a la pérdida de unidades escolares para el próximo curso.

PREGUNTAS

¿En qué centros educativos y –cuántas– se van a producir supresiones de unidades escolares públicas 
en Setenil de las Bodegas (Cádiz) para el próximo curso?

Parlamento de Andalucía, 16 de febrero de 2022. 
El diputado del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-22/PE-000488, Pregunta relativa a la pérdida de unidades escolares para el próximo curso

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Manuel Gavira Florentino, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 23 de febrero de 2022
Orden de publicación de 24 de febrero de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Manuel Gavira Florentino, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Educación y Deporte la siguiente pregunta 
con ruego de respuesta escrita, relativa a la pérdida de unidades escolares para el próximo curso.

PREGUNTAS

¿En qué centros educativos y –cuántas– se van a producir supresiones de unidades escolares públicas 
en Tarifa (Cádiz) para el próximo curso?

Parlamento de Andalucía, 16 de febrero de 2022. 
El diputado del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-22/PE-000489, Pregunta relativa a la pérdida de unidades escolares para el próximo curso

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Manuel Gavira Florentino, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 23 de febrero de 2022
Orden de publicación de 24 de febrero de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Manuel Gavira Florentino, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Educación y Deporte la siguiente pregunta 
con ruego de respuesta escrita, relativa a la pérdida de unidades escolares para el próximo curso.

PREGUNTAS

¿En qué centros educativos y –cuántas– se van a producir supresiones de unidades escolares públicas 
en Torre Alháquime (Cádiz) para el próximo curso?

Parlamento de Andalucía, 16 de febrero de 2022. 
El diputado del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-22/PE-000490, Pregunta relativa a la pérdida de unidades escolares para el próximo curso

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Manuel Gavira Florentino, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 23 de febrero de 2022
Orden de publicación de 24 de febrero de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Manuel Gavira Florentino, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Educación y Deporte la siguiente pregunta 
con ruego de respuesta escrita, relativa a la pérdida de unidades escolares para el próximo curso.

PREGUNTAS

¿En qué centros educativos y –cuántas– se van a producir supresiones de unidades escolares públicas 
en Trebujena (Cádiz) para el próximo curso?

Parlamento de Andalucía, 16 de febrero de 2022. 
El diputado del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-22/PE-000491, Pregunta relativa a la pérdida de unidades escolares para el próximo curso

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Manuel Gavira Florentino, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 23 de febrero de 2022
Orden de publicación de 24 de febrero de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Manuel Gavira Florentino, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Educación y Deporte la siguiente pregunta 
con ruego de respuesta escrita, relativa a la pérdida de unidades escolares para el próximo curso.

PREGUNTAS

¿En qué centros educativos y –cuántas– se van a producir supresiones de unidades escolares públicas 
en Villaluenga del Rosario (Cádiz) para el próximo curso?

Parlamento de Andalucía, 16 de febrero de 2022. 
El diputado del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-22/PE-000492, Pregunta relativa a la pérdida de unidades escolares para el próximo curso

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Manuel Gavira Florentino, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 23 de febrero de 2022
Orden de publicación de 24 de febrero de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Manuel Gavira Florentino, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Educación y Deporte la siguiente pregunta 
con ruego de respuesta escrita, relativa a la pérdida de unidades escolares para el próximo curso.

PREGUNTAS

¿En qué centros educativos y –cuántas– se van a producir supresiones de unidades escolares públicas 
en Zahara de la Sierra (Cádiz) para el próximo curso?

Parlamento de Andalucía, 16 de febrero de 2022. 
El diputado del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-22/PE-000493, Pregunta relativa a las viviendas de titularidad de la Agencia de Vivienda y Rehabili-
tación de Andalucía (AVRA) en la ciudad de Cádiz

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Manuel Gavira Florentino, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 23 de febrero de 2022
Orden de publicación de 24 de febrero de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Manuel Gavira Florentino, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Fomento, Infraestructuras 
y Ordenación del Territorio la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a las viviendas 
de titularidad de la Agencia de Vivienda y Rehabilitación de Andalucía (AVRA) en la ciudad de Cádiz.

PREGUNTAS

¿Con qué viviendas de titularidad de la Agencia de Vivienda y Rehabilitación de Andalucía (AVRA) cuenta 
en la ciudad de Cádiz, desglosadas por su ubicación?

¿Qué actuaciones ha realizado AVRA en dichas viviendas en la presente legislatura?
¿Qué uso, fin o utilidad tiene cada una de ellas, desagregada dicha información de forma individual?

Parlamento de Andalucía, 16 de febrero de 2022. 
El diputado del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino.



BOLETÍN OFICIAL DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Núm. 774 XI LEGISLATURA 4 de marzo de 2022

Pág. 86

B
O

PA
_1

1_
77

4

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-22/PE-000494, Pregunta relativa a las subvenciones para instalaciones deportivas a los municipios 
de menos de 5.000 habitantes en la provincia de Cádiz

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Manuel Gavira Florentino, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 23 de febrero de 2022
Orden de publicación de 24 de febrero de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Manuel Gavira Florentino, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Educación y Deporte la siguiente pregunta 
con ruego de respuesta escrita, relativa a las subvenciones para instalaciones deportivas a los municipios de 
menos de 5.000 habitantes en la provincia de Cádiz.

PREGUNTA

¿Cuáles han sido las solicitudes y las subvenciones concedidas a municipios de menos de 5.000 habitantes 
en la provincia de Cádiz? Cuantías desglosadas por municipios.

Parlamento de Andalucía, 16 de febrero de 2022. 
El diputado del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-22/PE-000495, Pregunta relativa a las obras en institutos de Educación Secundaria (IES) y en colegios 
de Educación Infantil y Primaria (CEIP), en 2021, en la provincia de Cádiz

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Manuel Gavira Florentino, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 23 de febrero de 2022
Orden de publicación de 24 de febrero de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Manuel Gavira Florentino, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Educación y Deporte la siguiente pregunta 
con ruego de respuesta escrita, relativa a las obras en institutos de Educación Secundaria (IES) y en colegios 
de Educación Infantil y Primaria (CEIP), en 2021, en la provincia de Cádiz.

PREGUNTA

¿Qué obras y actuaciones se han llevado a cabo durante 2021 para la mejora de las instalaciones en los IES 
y CEIP de la provincia de Cádiz? Desglosado por municipios.

Parlamento de Andalucía, 16 de febrero de 2022. 
El diputado del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-22/PE-000496, Pregunta relativa a las obras de mejora en los tramos entre las carreteras A-368 
y la A-387, en el municipio de Mijas (Málaga)

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Beatriz Rubiño Yáñez, D. José Luis Ruiz Espejo, D. Francisco 
Javier Conejo Rueda y D. Javier Carnero Sierra, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 23 de febrero de 2022
Orden de publicación de 24 de febrero de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Beatriz Rubiño Yáñez, D. José Luis Ruiz Espejo, D. Francisco Javier Conejo Rueda 
y D. Javier Carnero Sierra, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del 
Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Fomento, Infraestructuras y Ordenación del Territorio 
la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a las obras de mejora en los tramos entre las 
carreteras A-368 y la A-387, en el municipio de Mijas (Málaga).

PREGUNTAS

¿Tiene previsión la Consejería de Fomento, Infraestructuras y Ordenación del Territorio para la realización 
de obras de mejora y mantenimiento en los tramos de las carreteras A-368 y la A-387, en el municipio 
malagueño de Mijas?

En caso afirmativo, ¿qué tipo de obras, con qué financiación y en qué plazo?

Parlamento de Andalucía, 18 de febrero de 2022. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Beatriz Rubiño Yáñez, 
José Luis Ruiz Espejo, 

Francisco Javier Conejo Rueda y 
Javier Carnero Sierra.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-22/PE-000497, Pregunta relativa a las mejoras en el puente de la carretera A-373, a su paso por la 
Cañada del Real Tesoro-Estación de Cortes de la Frontera (Málaga)

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Beatriz Rubiño Yáñez y D. José Luis Ruiz Espejo, del 
G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 23 de febrero de 2022
Orden de publicación de 24 de febrero de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Beatriz Rubiño Yáñez y D. José Luis Ruiz Espejo, del G.P. Socialista, con arreglo a 
lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Fomento, 
Infraestructuras y Ordenación del Territorio la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a 
las mejoras en el puente de la carretera A-373, a su paso por la Cañada del Real Tesoro-Estación de Cortes 
de la Frontera (Málaga).

PREGUNTAS

¿Qué actuaciones tiene previsto realizar la Consejería de Fomento, Infraestructuras y Ordenación del 
Territorio para la mejora en el puente de la carretera A-373, a su paso por la Cañada del Real Tesoro-Estación 
de Cortes de la Frontera (Málaga)?

¿Con qué financiación y en qué plazos están previstas dichas actuaciones?

Parlamento de Andalucía, 18 de febrero de 2022. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Beatriz Rubiño Yáñez y 
José Luis Ruiz Espejo.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-22/PE-000498, Pregunta relativa a las obras del ramal ferroviario Linares-Vadollano (Jaén)

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Beatriz Rubiño Yáñez y D. Felipe López García, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 23 de febrero de 2022
Orden de publicación de 24 de febrero de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Beatriz Rubiño Yáñez y D. Felipe López García, del G.P. Socialista, con arreglo a lo 
previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Fomento, 
Infraestructuras y Ordenación del Territorio la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a 
las obras del ramal ferroviario Linares-Vadollano (Jaén).

PREGUNTAS

¿Cuáles han sido las obras del ramal ferroviario Linares-Vadollano (Jaén), ejecutadas durante los 
ejercicios 2019, 2020 y 2021?

¿Cuál ha sido el presupuesto destinado a estas obras durante los mencionados ejercicios?
¿Cuáles han sido las fuentes de financiación con las que han contado estas obras?

Parlamento de Andalucía, 18 de febrero de 2022. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Beatriz Rubiño Yáñez y 
Felipe López García.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-22/PE-000499, Pregunta relativa a los profesionales sanitarios en el centro de salud Ángel Salvatierra

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Manuel Gavira Florentino, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 23 de febrero de 2022
Orden de publicación de 24 de febrero de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Manuel Gavira Florentino, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en 
el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Salud y Familias la 
siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a los profesionales sanitarios en el centro de 
salud Ángel Salvatierra.

PREGUNTA

¿Cuántos profesionales sanitarios, por categorías (médicos, enfermeros, celadores, auxiliares adminis-
trativos, etc.), han sido asignados al centro de salud Ángel Salvatierra, en El Puerto de Santa María, Cádiz?

Parlamento de Andalucía, 21 de febrero de 2022. 
El diputado del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-22/PE-000500, Pregunta relativa a las justificaciones de subvenciones en materia de memoria his-
tórica y democrática

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Benito Morillo Alejo, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 23 de febrero de 2022
Orden de publicación de 24 de febrero de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Benito Morillo Alejo, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Cultura y Patrimonio Histórico la siguiente 
pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a las justificaciones de subvenciones en materia de memoria 
histórica y democrática.

PREGUNTA

¿Tiene el Consejo de Gobierno, a día de hoy, expedientes abiertos de justificaciones de subvenciones 
en materia de memoria histórica y democrática?

Parlamento de Andalucía, 18 de febrero de 2022. 
El diputado del G.P. Vox en Andalucía, 

Benito Morillo Alejo.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-22/PE-000501, Pregunta relativa a los centros municipales de información a la mujer

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. Ángela María Mulas Belizón y Dña. Ana Gil Román, del 
G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 23 de febrero de 2022
Orden de publicación de 24 de febrero de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. Ángela María Mulas Belizón y Dña. Ana Gil Román, del G.P. Vox en Andalucía, con 
arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera 
de Igualdad, Políticas Sociales y Conciliación la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa 
a los centros municipales de información a la mujer.

PREGUNTAS

¿Cuál ha sido el gasto total de las subvenciones a estos centros en 2019, 2020 y 2021?
¿Cuántas han sido las personas atendidas por estos centros en 2019, 2020 y 2021?

Parlamento de Andalucía, 17 de febrero de 2022. 
Las diputadas del G.P. Vox en Andalucía, 

Ángela María Mulas Belizón y 
Ana Gil Román.
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RÉGIMEN INTERIOR

PERSONAL Y ORGANIZACIÓN ADMINISTRATIVA

Designación de Dña. María de los Ángeles Conde Díaz para desempeñar interinamente el puesto de 
trabajo denominado «Jefe o Jefa de la Unidad de Coordinación y Asistencia a Órganos»

Orden de publicación de 3 de marzo de 2022

El artículo 18.2 del Estatuto de Personal del Parlamento de Andalucía establece que, previa designación 
por la Mesa, a propuesta del letrado mayor, los funcionarios podrán desempeñar interinamente puestos de 
trabajo de igual o superior categoría a aquella que se le hubiere asignado. 

Por Acuerdo de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 20 de marzo de 2019, se delegó en el letrado 
mayor la competencia para efectuar nombramientos para el desempeño provisional de puestos de trabajo 
de igual categoría, en virtud del artículo 18.2 del Estatuto de Personal del Parlamento de Andalucía. 

Habiendo quedado vacante el puesto de trabajo denominado «Jefe o Jefa de la Unidad de Coordinación y 
Asistencia a Órganos», resulta necesario proceder, a la mayor brevedad posible, a su cobertura provisional. 

En este sentido, se considera que la persona más adecuada para desempeñar interinamente el puesto 
es doña María de los Ángeles Conde Díaz, quien actualmente ocupa el puesto de trabajo denominado 
«Secretaria de la Secretaría General». 

Por lo expuesto, 

RESUELVO

Designar a doña María de los Ángeles Conde Díaz para desempeñar interinamente el puesto de trabajo 
denominado «Jefe o Jefa de la Unidad de Coordinación y Asistencia a Órganos». 

El cese en el puesto de trabajo desempeñado interinamente podrá ser acordado en cualquier momento 
por el órgano que efectúa la presente designación provisional y se producirá, necesariamente, cuando se 
cubra el puesto con carácter definitivo. 

La toma de posesión se efectuará en el plazo de tres días hábiles siguientes al del cese en su actual 
destino, el cual deberá llevarse a cabo dentro de los tres días hábiles siguientes al de la publicación de este 
Acuerdo en el Boletín Oficial del Parlamento de Andalucía. 

Contra el presente Acuerdo, que pone fin a la vía administrativa, cabe interponer recurso de reposición 
ante la Mesa del Parlamento de Andalucía, con carácter potestativo, en el plazo de un mes, a contar desde 
el día siguiente al de su publicación, de conformidad con los artículos 123 y 124 de la Ley 39/2015, de 1 de 
octubre, del Procedimiento Administrativo Común de las Administraciones Públicas; o recurso contencioso-
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administrativo ante la Sala correspondiente de lo Contencioso-administrativo del Tribunal Superior de Justicia 
de Andalucía, en el plazo de dos meses, contados desde el día siguiente al de su publicación, de acuerdo 
con lo previsto en el artículo 46 de la Ley 29/1998, de 13 de julio, reguladora de la Jurisdicción Contencioso-
administrativa.

Parlamento de Andalucía, 3 de marzo de 2022. 
P.D. El letrado mayor del Parlamento de Andalucía, 

Ángel Marrero García-Rojo.
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RÉGIMEN INTERIOR

PERSONAL Y ORGANIZACIÓN ADMINISTRATIVA

Relación de personas aspirantes que han superado las pruebas selectivas para el ingreso, por el sis-
tema de oposición libre, en el Cuerpo de Subalternos del Parlamento de Andalucía

Orden de publicación de 3 de marzo de 2022

Conforme a lo establecido en la base 8.1 del Acuerdo de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 14 de 
julio de 2021, por el que se convocan pruebas selectivas para el ingreso, por el sistema de oposición libre, 
en el Cuerpo de Subalternos del Parlamento de Andalucía, el tribunal calificador hace pública la relación de 
personas aspirantes que han superado el proceso selectivo por orden de puntuación, con indicación de la 
puntuación obtenida en cada uno de los ejercicios.

Apellidos y nombre Primer
ejercicio

Segundo
ejercicio

Tercer
ejercicio

Puntuación
total

Naharro Piedehierro, Alicia 56,333 53,667 46,500 156,500

Moreno Terrón, Diana 58,000 54,000 34,170 146,170

Fernández de Alba, Marta 58,000 51,333 34,330 143,663

León Macías, Antonio 45,000 45,000 44,330 134,330

Rivas Rodríguez, Luis Manuel 52,333 40,333 40,500 133,166

Estévez Márquez, Leandro 52,000 44,667 36,000 132,667

Palma Vargas, Eva 52,667 32,667 47,170 132,504

García Armendáriz, Oscar Julián 48,333 35,333 46,000 129,666

En el plazo de 20 días naturales, a contar desde la publicación de la presente relación en el Boletín Oficial 
del Parlamento de Andalucía, las citadas personas deberán presentar en el Registro General de la Cámara 
los documentos señalados en la base 9.1 de la convocatoria.

Contra el presente acuerdo, que no pone fin a la vía administrativa, se podrá interponer recurso de alzada 
ante la Mesa del Parlamento de Andalucía, en el plazo de un mes contado a partir del día siguiente al de 
su publicación, de conformidad con los artículos 121 y 122 de la Ley 39/2015, de 1 de octubre, del Proce-
dimiento Administrativo Común de las Administraciones Públicas.

Sevilla, 1 de marzo de 2022. 
El secretario del tribunal calificador, 

Ismael Pérez Gómez.
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